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Πρόγραμμα Μαθητείας Αποφοίτων Τεχνικής Εκπαίδευσης για απόκτηση
Επαγγελματικής Εμπειρίας

  

  

  

Με την παρούσα καλούνται οι απόφοιτοι της Δημόσιας Τεχνικής Εκπαίδευσης του
Υπουρνείου Παιδείας των σxολικών ετών 2010-2011 και 2011-2012 (και του
σγολικού έτους 2009-2010 εφόσον πρόκειται για άρρενες που έχουν εκπληρώσει
τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις) να συμμετέχουν 

  

στο «Πρόγραμμα Μαθητείας Αποφοίτων Τεχνικής Εκπαίδευσης για Απόκτηση
Επαγγελματικής Εμπειρίας » 

  

  

στους Άξονες Προτεραιότητας 4 και 5 του Ε.Π. «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση».

 Συγκεκριμένα καλούνται οι απόφοιτοι 
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(α) Επαγγελματικών Λυκείων - ΕΠΑΛ, 

  

  

(β) Επαγγελματικών Σχολών - ΕΠΑΣ και 

  

  

(γ) αντίστοιχων δομών της Ειδικής Αγωγής και ειδικότερα των Τεχνικών Επαγγελματικών
Εκπαιδευτηρίων - ΤΕΕ Β' Βαθμίδας και των Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης - Ε.Ε.Ε.Ε.Κ., 

  

  

του Υπουργείου Παιδείας και θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού να εγγραφούν
στο Πληροφοριακό Σύστημα του Προγράμματος μέσω της ηλεκτρονικής πύλης
www.mathiteia4u.gov.gr
και να επιλέγουν από 
μια (01) έως και τέσσερις (04) θέσεις Μαθητείας
από τις προσφερόμενες στο Πληροφοριακό Σύστηιια (οι οποίες δηλώθηκαν στο
Πληροφοριακό Σύστημα από τις Επιχειρήσεις σύμφωνα με την υπ' αρ. πρωτ.
11559/18.12.2012 Απόφαση Γενικού Γραμματέα Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. Πρόσκλησης Εκδήλωσης
Ενδιαφέροντος προς Επιχειρήσεις για Συμμετοχή στο Πρόγραμμα και την υπ' αρ. πρωτ.
673/18.01.2013 όμοια Απόφαση Παράτασης της παραπάνω προθεσμίας).

 Στο Πρόγραμμα συμμετέχουν Ιδιωτικές Επιγειρήσεις όλης της χώρας εκτός των
Περιφερειών Στερεάς Ελλάδας (ΒΟΙΩΤΙΑΣ, ΕΥΒΟΙΑΣ, ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ, ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ, ΦΩΚΙΔΑΣ)
και Νοτίου Αιναίου (ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ, ΚΥΚΛΑΔΩΝ) λόνω έλλειψης διαθέσιμης
χρηαατοδότησης.

 Δικαίωμα συμμετοχής στο Πρόγραμμα έχουν οι απόφοιτοι της Δημόσιας Τεχνικής
Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας όλης της χώρας.
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Ως ημερομηνία λήξης των εγγραφών των αποφοίτων στο Πληροφοριακό Σύστημα
μέσω της ηλεκτρονικής πύλης www.mathiteia4u.gov.gr  και των επιλογών θέσεων
Μαθητείας από τις προσφερόμενες σ' αυτό ορίζεται η 08.03.2013
.

  

  

Το ύψος της μηνιαίας υποτροφίες είναι 300? και καλύπτεται η ασφάλιση στο ΙΚΑ για τον
κίνδυνο ατυχήματος.

Το Πρόγραμμα θα υλοποιείται περιοδικά σε κύκλους (περίπου ανά δίμηνο) με
στόχο να χρηματοδοτηθούν έως 8.358 υποτροφίες αποφοίτων Τεχνικής
Εκπαίδευσης  του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού.
Σε κάθε κύκλο Προγράμματος και για ορισμένο χρονικό διάστημα το Πληροφοριακό
Σύστημα αρχικά θα ανοίγει για τις ενδιαφερόμενες Επιχειρήσεις (Φορείς Υποδοχής
Μαθητευομένων) να δηλώσουν θέσεις Μαθητείας. Μετά τη λήξη αυτού του χρονικού
διαστήματος το Πληροφοριακό Σύστημα θα κλείνει για τις Επιχειρήσεις για να ανοίξει για
τους ενδιαφερόμενους αποφοίτους να γίνουν οι επιλογές θέσεων Μαθητείας από τις
προσφερόμενες στο Σύστημα. Ο καθορισμός του χρόνου δήλωσης θέσεων Μαθητείας από
τις Επιχειρήσεις καθώς και του χρόνου επιλογής θέσεων Μαθητείας από τους αποφοίτους
θα πραγματοποιείται από την Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Εκπαιδευτικών Δράσεων του
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού με Πρόσκληση
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.

Η διάρκεια της Μαθητείας είναι έξι (6) μήνες. Οι ημέρες Μαθητείας ορίζονται σε πέντε
(5) εβδομαδιαίως και σε κάθε ημέρα η Μαθητεία θα διαρκεί έξι (6) ώρες, εκτός από
εξαιρετικές περιστάσεις όπου για μαθησιακούς λόγους ο υπότροφος επιλέγει σε
συγκεκριμένη ημέρα να παρατείνει το χρόνο παραμονής του στην Επιχείρηση.

Η υποτροφία καταβάλλεται κάθε μήνα, μετά τη λήξη του μήνα και εφόσον έχει
συμπληρωθεί εύλογος χρόνος Μαθητείας που κατ' ελάχιστον πρέπει να είναι είκοσι (20)
ημέρες Μαθητείες από τις εργάσιμες ημέρες του μήνα για το Φορέα Υποδοχής
Μαθητευομένων (Φ.Υ.Μ.) μη περιλαμβανομένων των ημερών που ο Φορέας Υποδοχής
Μαθητευομένων διακόπτει τη λειτουργία του λόγω διακοπών. Εάν συμπληρωθούν
δεκαπέντε (15) έως και δεκαεννέα (19) ημέρες Μαθητείας τότε η μηνιαία υποτροφία
μειώνεται αναλόγως. Εάν δεν συμπληρωθούν δεκαπέντε (15) ημέρες Μαθητείας, τότε η
Μαθητεία διακόπτεται και δεν καταβάλλεται υποτροφία. Ειδικά για το πρώτο δίμηνο, η
υποτροφία καταβάλλεται μετά τη λήξη του διμήνου για τους δύο (2) μήνες που
προηγήθηκαν.
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 Σε περίπτωση διακοπής της Μαθητείας καταβάλλεται η υποτροφία για τους μήνες που
πραγματοποιήθηκε Μαθητεία εφόσον κατ' ελάχιστον συμπληρώθηκαν δύο (2) μήνες
Μαθητείας.

 Η διαδικασία της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος προς
αποφοίτους Τεχνικής Εκπαίδευσης και τα στάδια για τη Συμμετοχή των
ενδιαφερομένων αποφοίτων στο Πρόγραμμα Μαθητείας  είναι:

  

  

ΣΤΑΔΙΟ 1: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗ ΘΕΣΕΩΝ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΣΤΟ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΥΛΗΣ www.mathiteia4u.gov.gr
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ

 ΣΤΑΔΙΟ 2: ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΜΑΘΗΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΚΑΘΕ ΘΕΣΗ
ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

 ΣΤΑΔΙΟ 3: ΤΕΛΙΚΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΜΑΘΗΤΕΥΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΔΕΣΜΕΥΣΗ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΜΑΘΗΤΕΥΟΜΕΝΟΥ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

  

  

ΣΤΑΔΙΟ 4: ΕΚΔΟΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΠΡΟΔΕΣΜΕΥΣΗΣ (ΚΟΥΠΟΝΙ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ) ΑΠΟ ΤΟ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ
ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΣΤΑ ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ ΠΟΥ ΘΑ ΟΡΙΣΤΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΩΝ
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΟΥΣ

 ΣΤΑΔΙΟ 5: ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΤΕΙΩΝ

  

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
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